B NORBKOPING

PURE SCANDINAVIAN FOREST TECHNOLOGY

FIN Kayttéohje

Puutarhajyrsin 139cc

Jordfras 139cc
10143807

Lue tdma kayttdéohje huolellisesti ennen kayttéénottoa ja noudata turvallisuusméarayksia tarkasti!
Sailyta kayttdohjeet huolellisesti!

Lé&s denna bruksanvisning noggrant innan du bérjar anvénda och observera helt sdkerhetsbestdmmelserna!
Férvara bruksanvisningen!




1. TURVALLISUUSVAROITUKSET

VAROITUS! Lue nama kayttoohjeet huolellisesti ennen laitteen kayttoa. Ndiden tietojen ja
ohjeiden tunteminen ja hallitseminen auttaa sinua kdyttamaan tata laitetta turvallisesti ja
vahentaad onnettomuuksien ja sahkoiskujen riskia.

Jos annat taman laitteen toiselle henkil6lle, anna hanelle myds tama kayttoohje.

Tata laitetta on aina kaytettdva valmistajan ohjekirjassa annettujen ohjeiden mukaisesti.
Virheellinen kasittely ja kdyttdohjeen vastainen kaytto on kielletty.

Turvallisuus- ja kdyttoohjeiden noudattamatta jattaminen voi aiheuttaa tulipalon ja/tai
henkildvahinkojen vaaran.

1) Koulutus

a) Lue kayttoohjeet huolellisesti. Tutustu hallintalaitteisiin ja laitteen asianmukaiseen kayttoon.
b) Al4 koskaan anna lasten tai henkildiden, jotka eivit ole tutustuneet ohjeisiin, kayttai laitetta.
Paikalliset maaraykset voivat rajoittaa kayttajan ikaa.

c) Al koskaan kayta laitetta, kun ihmiset, erityisesti lapset, tai lemmikkieldimet ovat
laheisyydessa.

d) Pida mielessa, etta kayttdja on vastuussa onnettomuuksista tai vaaroista, jotka aiheutuvat
sivullisille henkilGille tai heidan omaisuudelleen.

2) Valmistelu
a) Kayta tydskennellessisi aina tukevia jalkineita ja pitkid housuja. Ald kayté laitetta paljain jaloin
tai avosandaaleissa.
b) Tarkasta perusteellisesti alue, jossa laitetta aiotaan kayttaa, ja poista kaikki esineet, jotka kone
voi singota.
¢) VAROITUS - Bensiini on helposti syttyvaa:
-Sailyta polttoainetta erityisesti tahan tarkoitukseen suunnitelluissa sailidissa.
-Tankkaa vain ulkona, aldka tupakoi tankkauksen aikana.
-Lisaa polttoainetta ennen moottorin kdynnistdmista. Ald koskaan poista
polttoainesailion korkkia tai lisda bensiinia moottorin ollessa kdynnissa tai moottorin
ollessa kuuma.
-Jos bensiinid on vuotanut, ala yrita kdynnistdd moottoria vaan siirrd kone pois
alueelta ja valta sytytysldahteiden syntymistd, kunnes bensiinihdyryt ovat haihtuneet.
-Asenna polttoainesailion korkki takaisin paikalleen.
d) Vaihda viallinen danenvaimennin.
e) Tarkasta aina ennen kayttoa silmamaaraisesti, etteivat osat ole kuluneet tai vahingoittuneet.
Vaihda kuluneet tai vaurioituneet osat ja pultit sarjoina tasapainon sailyttamiseksi.

3) Toiminta

a) Al4 kdyta moottoria suljetussa tilassa, johon voi kerdiantyi hikaa ja pakokaasua.
b) Tyoskentele vain paivanvalossa tai hyvassa keinovalossa.

¢) Varmista aina hyva jalansija rinteissa.

d) Kavele, ala koskaan juokse koneen kanssa.

e) Tyoskentele rinteiden poikki, 4la koskaan yla- tai alasuunnassa.

f) Noudata darimmaista varovaisuutta vaihtaessasi suuntaa rinteessa.

g) Ala tydskentele liian jyrkissa rinteissa.

2

H NORRKOPING



h) Ole darimmaisen varovainen peruutettaessa ja vedettdessa konetta itsedsi kohti.
i) Ald muokkaa moottorin asetuksia dlaka kierritd moottoria liikaa.
j) Kaynnista moottori huolellisesti valmistajan ohjeiden mukaisesti ja jalat kaukana laitteesta.
k) Al3 laita késiasi tai jalkojasi pyorivien osien ldhelle tai alle.
) Ald koskaan nosta tai kanna konetta moottorin ollessa kdynnissa.
m) Pysayta moottori:
-Aina kun poistut koneen luota.
-Ennen tankkausta.
n) Saada kaasua pienemmalle ennen moottorin sammutusta.

4) Yllapito ja varastointi

a) Pida kaikki mutterit, pultit ja ruuvit kireall3, jotta laite pysyy turvallisessa kdyttokunnossa.

b) Ald koskaan s3ilyta laitetta, jonka sdiliéssd on bensiinid, rakennuksen sisélla, jossa hoyryt voivat
paadsta avotulen tai kipinan laheisyyteen.

¢) Anna moottorin jadhtya, ennen kuin varastoit laitteen suljettuun tilaan.

d) Tulipalovaaran vahentamiseksi pida moottori, ddnenvaimennin, akkutila ja bensiinisailio
vapaana liasta ja rasvasta.

e) Vaihda kuluneet tai vaurioituneet osat turvallisuuden vuoksi.

f) Jos polttoainesailié on tyhjennettava, se on tehtava ulkona.

- Tata tyokalua ei ole tarkoitettu sellaisten henkildiden (mukaan lukien lapset) kdyttdon, joiden
fyysiset, aistinvaraiset tai henkiset kyvyt ovat heikentyneet, tai sellaisten henkildiden kayttoon,
joilla ei ole tarvittavaa kokemusta ja tietoa, elleivat he ole saaneet turvallisuudestaan vastaavan
henkilon valitykselld valvontaa tai ennakko-ohjeita laitteen kaytosta.
- Lapsia on valvottava, jotta varmistetaan, etteivat he leiki laitteella.
- Lapset ja nuoret henkilot sekd henkil6t, jotka eivat ole lukeneet kdyttoohjetta, eivat saa kayttaa
tata laitetta.
- Paikalliset maaraykset voivat rajoittaa kayttajan ikaa.
- Al4 koskaan kayti laitetta, kun Idhelld on ihmisia, erityisesti lapsia, tai lemmikkeja.
- Muista, etta kayttdja on vastuussa onnettomuuksista ja vaaroista, jotka kohdistuvat ihmisiin tai
heidan henkilokohtaiseen omaisuuteensa.
- Al3 k3yta muita kuin valmistajan suosittelemia lisivarusteita, muut varusteet voivat vahingoittaa
laitetta ja/tai aiheuttaa loukkaantumisia.
- Al4 pura laitetta itse. Purkamisen, korjaamisen ja tarkistamisen saa tehdi ainoastaan pateva
henkild.
- Kayta laitetta taysin koottuna ja osat kiinnitettyna. Tarkista ennen kayttoa, ettd suojukset ja
turvalaitteet ovat paikoillaan.
- Kayta laitetta kayttdessasi aina tarpeen mukaan suojavarusteita, kuten kasvosuojusta, visiiria tai
suojalaseja, kuulosuojaimia, kyparaa, kasineita, turvakenkia ja suojavaatetusta.
- Kuljeta laitetta aina sen kahvoista, dla koskaan muusta koneen osasta.
- Valta laitteen kayttd6a huonoissa sddolosuhteissa, erityisesti ukonilmalla.
- Onnettomuuden sattuessa lopeta koneen kaytto valittomasti. Kytke laite pois paalta ja tarkista
ongelma. Al4 kiyti konetta, jos se on vaurioitunut.
- Kdyta moottorissa lyijytonta bensiinid. Bensiini on syttyvaa ja rajahtavaa. Noudata kayton aikana
erityisia varotoimenpiteitd;

-Al3 tupakoi.

-Valta liekkeja ja kipindita lahiymparistdssa.

3

H NORRKOPING



-Moottori [ampenee kayton aikana. Varmista, etta moottori on jadahtynyt ennen
tankkausta.

-Jos polttoainetta vuotaa, puhdista se huolellisesti ja odota, ettad se on kuivunut,
ennen kuin kaynnistdat moottorin.

JAANNOSRISKIT

- Vaikka kayttaisit tata tuotetta kaikkien turvallisuusvaatimusten mukaisesti, loukkaantumis- ja
vahingoittumisriski on edelleen olemassa. Ole aina valppaana kayttdessasi tata tuotetta, jotta voit
tunnistaa ja hallita riskit paremmin. Taman tuotteen rakenteesta ja suunnittelusta voi aiheutua
seuraavia vaaroja:

- Tarindpaastoista voi aiheutua haitallisia terveysvaikutuksia, jos tuotetta kdytetdan pitkdan tai jos
sitd ei yllapideta ja huolleta asianmukaisesti.

- On olemassa loukkaantumis- ja omaisuusvahinkojen vaara, joka johtuu osien irtoamisesta seka
osumisesta vierasesineeseen.

- Sinkoutuvien esineiden aiheuttama henkil6- ja omaisuusvahinkojen vaara.

- Kuulon heikkenemisen vaara, joka johtuu pitkaaikaisesta altistumisesta koneen aiheuttamalle
melulle.

Taman tuotteen pitkadaikainen kaytto altistaa kayttajan tarinalle ja voi aiheuttaa niin sanotun
Raynaudin oireyhtyman. Riskin vahentamiseksi kayta kasineita ja pida kddet lampimina.

Jos jokin Raynaudin oireyhtyman oireista ilmenee, hakeudu valittomasti 1adkarin hoitoon.
Raynaudin oireyhtyman oireita ovat puutuminen, herkkyyden menetys, pistely ja kipu, voiman
menetys, varimuutokset ja ihon kunnon muutokset. Nama oireet ilmenevat yleensa sormissa,
kasissa tai ranteissa. Riski kasvaa alhaisissa lampdtiloissa.

KUVAKKEET

A
M

Lue kayttoohjeet.

Sinkoutumisvaara, pida sivulliset loitolla.

Varoitus, pydrivia osia.

Varoitus, pakokaasuja, ala kayta sisatiloissa.

& Varo, kuumia pintoja.

Kayta kuulosuojaimia ja suojalaseja.

O B [xp| BRI

4

H NORRKOPING



9348

Taattu aanenpainetaso.

Kayta turvakenkia.

Kayta tyokasineita.

AN

—-é & Polttoaine on syttyvaa, pida poissa tulesta. Ali lisda polttoainetta kun kone on kiynnissa.

Eé: Kytkimen STOP-asento.

—®™ Kytkimen START-asento.
=]
(=3

Irrota sytytystulppa ennen yllapitoa ja huoltoa. Lue ohjeet.

5
=)

Pida raajasi loitolla liikkuvista osista.

*_"f
&

2. KAYTTOTARKOITUS

Tama kone on tarkoitettu yksinomaan maanmuokkauskoneeksi, jolla kidnnetdan ja ilmataan
puutarha- ja peltomaata. Laite on tarkoitettu pienehkéjen alueiden kasittelyyn.

Laitetta on kaytettava ulkona.

Jos ohjekirjassa annettuja kdyttoohjeita ja -vaatimuksia ei noudateta, voi aiheutua onnettomuus.

Lisaa moottoriodljya.

Rekyylikdynnistin.

3. TUOTTEEN KUVAUS
. Vasen kahva (kytkin)

. Oikea kahva (ON/OFF-kytkin)
. Kahvojen kiinnike

. Kdynnistin

. Oljysailie

. Polttoainesailio

. llImansuodatin

. Lokasuoja

. Terat

10. Rengas

11. Syvyydenrajoitin

12. Primer-painike

OO NOOTULTLS, WN -

Ty6kalussa on 6 teraa ja 2 lisalokasuojaa.
Tyokalun takaosaan on asennettava syvyydenrajoitin.

5

H NORRKOPING



4. TEKNISET TIEDOT

Moottorin iskutilavuus 139 cm?
Moottorin teho 2,4 kW
Tyoskentelyleveys 60 cm

Suurin pyodrimisnopeus 3000 kierr/min
Polttoainesailion tilavuus 1,0L
Oljysailion tilavuus 0,5L

Tarindarvo

Max. 5,7 m/s?, K=1,5 m/s?

Mitattu danenpainetaso tydasennossa

Loa: 80,2 dB(A), K=2,5dB(A)

Mitattu daanitehotaso meludirektiivin
2000/14/EU mukaisesti

Lwa: 90,3 dB(A), K= 2,5 dB(A)

Taattu danitehotaso Lwa

Lwa: 93 dB(A)

Paino

34,0 kg

5. KOKOAMINEN

Pura pakkaus ja nosta laite ulos ja ota muut laatikossa olevat lisdavarusteet ja tyokalut esiin. Lue
ohjeet huolellisesti ja toimi kaikissa vaiheissa tarkasti ohjeiden mukaisesti.

SYVYYDENRAJOITTIMEN ASENNUS
Irrota jyrsimen syvyydenrajoittimen M6*35-pultti ja mutteri (kuva 2 ja 3) ja aseta syvyydenrajoitin
jyrsimen vastaavaan reikdan alhaalta yl6spain, vie pultti M6*35 jyrsimen ja syvyydenrajoittimen
reidn lapi (kuva 4) ja lukitse tama paikalleen jakoavaimella (kuva 5).

e o

i -

Kuva 4

H NORRKOPING

A

Syvyyden-
’ rajoitin

Kuva 3

Kuva 5




KAHVOJEN KIINNITYSALUSTA

Asenna kahvojen kiinnitysalusta kahvojen kiinnikkeeseen ja lukitse se aluslevyilla $8* $24*2 seka
kuusiokantapulteilla M*30 (kuva 6).

Kuva 6

VASEMMAN JA OIKEAN KAHVAN ASENNUS
Paikallista aluslevyt $8* $24*2 seka kuusiokantapultit M8*30 ja irrota M8-mutterit (kuva 9). Aseta
vasen kahva kiinnitysalustan reikaan, kohdista reidn asento, asenna kuusiokantapultit M8*30 ja

aluslevyt kahvaan ja kiinnitysalustaan, kiinnitd ne M8-muttereilla ennen lukitsemista. Toista edella
mainitut toimenpiteet oikealle kahvalle.

Kuva 8 Kuva 9

Kuva 10 Kuva 11 Kuva 12

VASEMMAN JA OIKEAN KAHVAN LUKITSEMINEN
Lukitse vasemman- ja oikeanpuoleisten kahvojen 4 pulttia ja mutteria jakoavaimella (kuva 12).

KYTKINVAIJERIN ASENNUS

Kierrd M8-mutteri irti kytkinvaijerin sdatoéruuvien joukosta ja vie se vasemman kahvan rautalohkon
korvakkeen reidn lapi (kuva 13) ja ruuvaa sitten M8-mutterit kiinni.

7

H NORRKOPING



Mutteri |
M8

Kuva 13 Kuva 14

KYTKINKAHVAN ASENNUS
Asenna kytkinvaijerin Z-liitin kytkinkahvassa olevaan ¢5-reikdan (kuva 15), aseta M8*40-pultti
kytkinkahvan ja vasemmanpuoleisen kahvan vastaavaan reikaan (kuva 16) ja kirista sitten M8-

mutteri jakoavaimella (kuva 17).

Kuva 15 Kuva 16 Kuva 17

KYTKINVAIJERIN KIREYDEN SAATAMINEN

Kirista kytkinvaijerin ruuvi kasin (kuva 18) ja kierra M8-mutteri pieneen rautalohkoon
varmistaaksesi, ettd kytkinvaijeri on kiristetty oikein. Kytkinvaijeri on kiristettava, jos tera ei pyori
tai se luistaa, kun laite on kaytossd. Kirista sitten kaksi M8-mutteria jakoavaimella (kuva 19).

Kuva 18

KAASUKYTKIMEN ASENNUS

Asenna kaasukytkin oikeassa kahvassa olevaan reikdan ¢6,3 (kuva 20), aseta
M6*45-pultit kaasukytkimen ja oikean kahvan vastaaviin reikiin (kuva 20) ja
kirista sitten M6-mutteri jakoavaimella (kuva 20).

Kuva 20

8

H NORRKOPING




PYORIVAN JYRSINTERAN ASENNUS

Irrota ensin toisesta paasta asennettu jyrsintera, vapauta pikalukittava tappijousi, veda
pikalukitustappi ulos (kuva 22) ja asenna pyoriva terad voimansiirron akseliin. Kiinnitd huomiota
kotelon suuntaan, pida kotelon lyhyt paa sisadanpain (kuva 23) ja aseta pikalukitustappi vastaavaan
reikaan ja kiinnita jousi. Asenna purettu pyoriva tera akseliin, aseta pikalukitustappi vastaavaan
reikaan ja kiinnita jousi (kuva 24). Asenna suojus pyorivan teran koteloon, jotta maa-aines tai vesi
ei padse koteloon. Toista edella esitetyt toimenpiteet vasemmanpuoleista jyrsinteraa varten.

/ Oikea pieni
\_terd

Oikea terd

Kuva 24 Kuva 25

VASEMMAN JA OIKEAN LISALOKASUOJAN ASENNUS

Irrota vasemman- ja oikeanpuoleisten apulokasuojien M8%*1-pultit (kuva 26) ja aseta
apulokasuojat paasuojien alle (kuva 27). Kierra M8%*1-pultit vastaavaan kierteillad varustettuun
aukkoon ja kirista jakoavaimella (kuva 27). Asenna vasen lokasuoja samalla tavalla.

Oikeanpuoleinen
lisdsuojus

Pultti M8*16

Kuva 26 Kuva 27

9

E NORRKOPING



KADENSIJAN ASENNUS

Kadensijaa kdytetdan siirtamisen ja kasittelyn helpottamiseksi (kuva 29). Kierra ensin irti kaksi
M8*2-pulttia kannattimessa (kuva 30), kddnna kahva ylospain sopivaan asentoon ja ruuvaa kaksi
pulttia sisdadn ja lukitse ne kdyttden jakoavainta (kuva 31). Kiinnita kytkinvaijeri ja kaasuvaijeri
vasempaan ja oikeaan kasikahvaan kaapelikiinnikkeilld (kuva 28). Tarkista sitten koko laitteen
kiinnikkeiden tila, vdaran asennuksen ja laiminlyontien jne. varalta.

Kuva 28 Kuva 29

Kuva 30

Kuva 32

10

E NORRKOPING



6. OLJIYN JA POLTTOAINEEN TAYTTO
VAROITUS! Moottori toimitetaan ilman 6ljya ja polttoainetta: Tayta bensiinia ja 6ljya ennen
moottorin kdynnistamista.

1) POLTTOAINE

Suositeltu polttoaine: lyijyton bensiini, jonka oktaaniluku on vahintdan 87.

Avaa polttoainesiilion korkki. Kaada polttoainetta varovasti siiliodn. Ald koskaan ylit3
enimmaistasoa. Sulje sitten korkki. Pyyhi mahdolliset roiskeet pois.

VAROITUS! Bensiini on erittain helposti syttyvaa.

Sailyta polttoainetta erityisesti sille tarkoitetuissa kanistereissa. Tayta polttoainesailio vain ulkona
ja ennen moottorin kdynnistamista. Ala tupakoi, kun tiytit polttoainesiilidta tai kisittelet
polttoainetta.

Al3 koskaan avaa polttoainesailion korkkia tai lisid polttoainetta moottorin kiydessa tai sen
ollessa kuuma.

Jos polttoainetta on vuotanut, dla kdynnistd moottoria, siirra laite pois polttoaineen
vuotokohdasta ja varo aiheuttamasta kipin6ita tai sytyttamasta liekkeja ennen kuin
polttoainehoyryt ovat haihtuneet. Sulje kaikki polttoainesailion ja kanisterin korkit kokonaan.
Tyhjenna polttoainesdilio, ennen kuin kallistat laitetta teran huoltoa tai 6ljyn tyhjennysta varten.

VAROITUS: Al3 koskaan tayta polttoainesiiliota sisitiloissa, moottorin ollessa kdynnissa tai ennen
kuin moottori on saanut jadahtya vahintdaan 15 minuuttia kayton jalkeen.

VAROITUS: Al3 kiytd hyvaksymaténta bensiinid, kuten E15 ja E85. Al4 sekoita 6ljya bensiiniin laka
muokkaa moottoria toimimaan vaihtoehtoisilla polttoaineilla. Hyvaksymattomien polttoaineiden
kaytto vahingoittaa moottorin osia ja mitdtéi moottorin takuun. Voit suojata
polttoainejarjestelmaa kalkin kertymiselta lisadmalla polttoaineeseen polttoaineen
stabilointiainetta.

2) OuY

Suositeltu 6ljy: 4-tahtioljy, 0,5 litraa.

Avaa 6ljysailion korkki. Kaada 6ljya siilidon rajaan asti. Ald koskaan ylit3 s3ilién rajaa. Sulje sitten
sailio korkilla.

Pyyhi mahdolliset roiskeet pois.

OLIYTASON TARKISTUS

Tarkista Oljytaso moottorin pysahdyttya.

Irrota korkki/mittatikku 6ljysailiosta ja pyyhi se.

- Tyénna korkki/mittatikku sailion kaulaan ruuvaamatta sita takaisin ja poista se sitten 6ljytason
tarkistamiseksi.

- Jos Oljytaso on lahella mittatikun alarajaa tai sen alapuolella, irrota korkki/mittatikku ja tayta
suositeltua 6ljya mittatikun ylirajaan asti (kaulan alareuna). Al3 tayta liikaa.

-Aseta 0ljysailion korkki/mittatikku takaisin paikalleen.

11

H NORRKOPING



7. KAYTTO
Ennen bensiinimoottorin kaynnistamista aseta laitteen kytkinkahva vapaa-asentoon.

1) Veda tukipyoran runko alas, irrota tukipyorarungon pyorea rajoitustanko aukosta ja kdanna
ylospéin kdyttdasentoon (kuva 34).

2) Aseta haluttu muokkaussyvyys. 3 eri asentoa on kadytettavissa (kuva 34-1).

3) Moottorin kylmakaynnistys.

a) Paina primer-painiketta 3 kertaa.

b) K&dnna ON/OFF-vipu CHOKE-asentoon (ryyppy) (kuva 35).

c) Veda kaynnistysnarusta kadsin moottorin kdynnistamiseksi ja kddnna kaasukytkin kdyttéasentoon
(hidas (slow) tai nopea (fast), kuva 36). Anna moottorin lammeta minuutin ajan ennen tyon
aloittamista.

4) Moottorin kaynnistys [ampimana.
a) Kdadnna ON/OFF-vipu hidas- tai nopea-asentoon.
b) Veda kaynnistysnarusta kasin moottorin kdynnistamiseksi.

!

Kuva 33 Kuva 34 Kuva 34-1

= OFF _
o S .

= choke

Kaasuvaijerin
kokoonpano

Kuva 36

5) Kdyttaminen

a) Al3 aloita jyrsimen kayttd3 ennen kuin se saavuttaa ennalta maaritetyn
nopeuden, paina sitten kytkinkahvaa (kuva 37) ja paina tanko hitaasti
maahan, niin ettd pyoriva tera uppoaa maaperaan.

Kuva 37

12

H NORRKOPING



b) Pyorivan teran ja siihen liittyvien osien vaurioitumisen estamiseksi on ehdottomasti kiellettya
pakottaa laite kulkemaan suoraan, kun pyériva terd pysyy maaperassa. Ald laske terid nopeasti
alas. Kun terd uppoaa maaperdaan, ala kulje taaksepain ja tee kdannosta. Jos virtaa ei kytketa pois
paaltd, kun kddannytdaan paadyissa, vapauta kytkinkahva ja laske samalla moottorin kierroslukua
sopivasti. Ennen kdytavien ylittamista tai pitkien matkojen kulkemista on laite kytkettava pois
paalta ja tukipyora on pidettava kasin tyonnettavassa asennossa (kuva 33). Kun laite on kaynnissa,
kukaan ei saa lahestya pyorivia osia, ja kaikkien on oltava turvallisessa paikassa laitteen takana.

c) Virta on kytkettdva pois paalta ennen jyrsimen tarkistamista. Moottori on sammutettava ennen
pyorivien osien, kuten terien, vaihtamista. Tydston aikana etenemisnopeuden tulisi olla mieluiten
2~3 km/h kuivissa kohteissa ja 4~5 km/h kynnetyissa tai destetyissa kohteissa. Muista valttaa
suuria nopeuksia, jotta akseli ei vaurioidu moottorin ylikuormituksen vuoksi. Jos laitteen akseliin
kietoutuu kayton aikana liikaa ruohoa, pysahdy ajoissa poistamaan tukos, jotta koneen kuormitus
ei kasvaisi. Jyrsimisen aikana on kiinnitettdvda huomiota maaperassa oleviin kiviin, jotka voivat
vahingossa vahingoittaa laitetta.

6) Moottorin sammuttaminen. Aseta ON/OFF-kytkin asentoon "O". Siirra rengas alas (kuva 33),
jotta voit siirtaa laitetta.

Kuva 33

8. TARKASTUS JA HUOLTO

Varoitus! Puhdista laite aina kdyton jalkeen. Asianmukaisen puhdistuksen laiminlydnti voi
vahingoittaa laitetta tai aiheuttaa toimintahairion.

Varoitus! Terid kasiteltdessa voi sattua loukkaantumisia. Kayta suojakasineita. Ennen
huoltotoimenpiteita sammuta laite ja anna sen jaahtya.

YLEINEN YLLAPITO

- Tarkista, ettei tyokalu ole vaurioitunut.

- Tarkista, ettei teriin ole jddnyt materiaaleja tai esineita.

- Puhdista runko kostealla liinalla tai pehmealla harjalla. Poista kaikki materiaalit ja esineet, jotka
voivat estda ilmanvaihdon.

- Tarkista voimansiirron voiteluaine jokaisen kayttokerran jdlkeen tai 40 kayttotunnin jalkeen.
Vaihda voiteluaine tarvittaessa.

- Tarkista terien kunto ja varmista, etta kaikki liitannat ovat lujat. Jos terat ovat tylsat, ota yhteys
huoltoon niiden korjaamiseksi tarvittaessa.

- Puhdista laite mahdollisuuksien mukaan heti tyoskentelyn paatyttya.

- Puhdista kotelon alapuoli terien ymparilla ja suojalevy seka puskuri harjalla tai pehmealla liinalla,
joka on kasteltu vedelld ja miedolla pesuaineella. Al3 koskaan ruiskuta vetti laitteen paille!

- Poista lika ja roskat terista ja vaihteistosta, kdyta harjaa tai kosteaa liinaa.

13

H NORRKOPING



- Kuluneet terat heikentavat suorituskykya ja voivat aiheuttaa moottorin ylikuormittumisen. Irrota
terat puhdistaaksesi ne. Puhdistuksen jalkeen, pyyhi terat ja akseli ja levita niille kevyt kerros 6ljya.

SAANNOLLINEN/KAUSITTAINEN HUOLTO

- 150 kayttotunnin jalkeen: puhdista vaihteisto ja vaihda oljyt.

- 800 kayttotunnin jalkeen: tarkista kaikki tyokalun osat ja anna tarvittaessa patevan huoltomiehen
vaihtaa ne.

- Kerran kaudessa: rasvaa tera ja akseli.

- Kauden lopussa: tarkasta laite ja huollata se ammattilaisen toimesta.

ILMANSUODATTIMEN YLLAPITO

Varoitus! Al3 kiyta bensiinia tai hankaavia tuotteita ilmansuodattimen puhdistamiseen.
Likainen ilmansuodatin estda ilman padsyn kaasuttimeen ja estaa kaasuttimen moitteettoman
toiminnan. llmansuodatin on huollettava saanndllisesti:

- Paina solkea ja irrota ilmansuodattimen kansi ja poista ilmansuodatin.

- Puhdista ilmansuodatin miedolla pesuaineliuoksella ja vedelld. Anna kuivua.

- Aseta ilmansuodatin ja kansi takaisin paikalleen.

9. KULJETUS JA VARASTOINTI

- Puhdista laite perusteellisesti ennen varastointia.

- Al nosta laitetta, vaan siirra sit3 rullaamalla sitd pitden kiinni molemmista kahvoista.

- Sailyta laite puhtaassa ja kuivassa paikassa. Kone on kytkettava pois paalta ja jadhdytettava
ennen varastointia.

- Polttoaine tai 0ljy voi vuotaa kuljetuksen aikana. Kiinnita laite kunnolla ja ryhdy
ennaltaehkaiseviin toimenpiteisiin suojellaksesi ymparistda saastumiselta.

JALLEENMYYJA El VASTAA VAURIOISTA JA VIOISTA SEURAAVISSA TAPAUKSISSA:
Tuotteen kayttoéonotto on suoritettu vaarin.

Tuotteen normaalista kulumisesta johtuvat vauriot.

Viat, jotka johtuvat tuotteen epaasianmukaisesta kaytosta.

Viat, jotka johtuvat kokoamisesta tai kdyttdonotosta, joka ei ole kdyttoohjeen mukainen.
Saannolliset ja tavanomaiset huoltotoimenpiteet.

Muokkaus- ja purkamistoimet.

Tuotteen alkuperaiset tunnistusmerkinnat (merkki, sarjanumero) on muokattu tai poistettu.
Kulutusosien kuluminen.

Muiden kuin alkuperdisten osien kaytto.

Osien rikkoutuminen iskujen tai sinkoutumisen seurauksena.

Lisavarusteiden rikkoutuminen.

Mihin tahansa ulkoiseen syyhyn liittyvat viat ja niiden seuraukset.

Osien katoaminen ja riittamattomasta kiinnityslujuudesta johtuva katoaminen.

Terien ja muiden osien irtoamiseen liittyvat vauriot.

Ylikuormitus tai ylikuumeneminen.

Sellaisen tuotteen kaytto, jossa on vika tai virhe.

Kuljetukseen ja varastointiin liittyva vahinko.

Vauriot, jotka liittyvat vaatimustenvastaisten poltto- tai voiteluaineiden kayttoon.

14

H NORRKOPING



NORRKOPING

PURE SCANDINAVIAN FOREST TECHNOLOGY




